Ypok 1o Teme
«OCHOBHBIE THIIBI PeaKIUI

8 Knacc




* lleab ypoka:

coeepuiéHcmeoeanmsv 3HAHRHUA O
munax anuuecxuxpeakuuii



3agaum ypoka

® 3aKpenumb 3HAHUA 00 OCHOBHbBIX
munax xumuuecKkux peamquii,

® COBEPUICHCMBOBAMb HABLIKU
peuteHus ypaeHeHul peakuuu
PAa3Iu4HbIX MUNOB,

® COGEPULEHCMBOBAMb YMEHUS
onpeoensimos mun peaKkyuu Uucxoosa u3
oL <% ypasnenus peaxyuu,
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BcnomHuuTre

& onpeoenenue nonamus
XUMUYECKasl peaKyus

¢ NPUBHAKU XUMUYECKUX PeaKyull

¢ VC08Us NPOMEKAHUS PeaKyUull

¢ onpeoeneHue NOHAMUS




OTMeTBTE

Kakxue cxemuvl u3 npeéﬂomceHHblx
HUCE MOIJCHO HA36ANMDb
XUMUUECKUMU YDAGHEHUAMU.

* H,+Cl, — HCI
*2Ca+ 0, —2Ca0

* Cu(OH),— CuO +H,0O
* Zn+ HCl — ZnCl, + H,
[Touemy?




YPCZBHBHM}Z XUMUHECKUX peam;uii no
CJZ@@)HOWMM cxemam.

* Li+N,—Li,N
* AgNO, + Cu— Cu(NO,), + Ag
* H,SO, + BaCl, —» BaSO, + HCI




Onpenenure

llo I’lpea]lOOfceHHblM cxemam
onpebeﬂume OCHOG6GHble munsl
XUMUYUECKUX peam;uii

- A+BC —- AC+B
cCBA—->C+B+A
« Al + CB —- AB + C]I
o’ AC+ ]J1 — CJIA




bl peakuuu

Ypaenenusa peakuui

a) CaO + S10, — CaSi0,

6) Fe,0, + 2Al — Al O, + 2Fe

B) FeS + 2HCl — FeCl, + H,S

r) Zn+H,SO, — ZnSO,+ H,

1) 2KCIlO, — 2KCl + 30,

e) 2Mg + O, — 2MgO

%) H,PO, + 3KOH—K PO, +
3H,0

|




A7 _+CO+0,— CO,

Peuwtume ypasnenus u
onpeoenume, 8 KAKUX U3 HUX

cymma Koappuyuenmoe pasna:

D5 2)3 3)7 40 5)2

e Ca+ HCl — CaCl2 + H2
. SO3 + HZO —> stO4
e Na + 02 — NazO



e J/loMalHee 3aJaHue
[ToBTOpPHTH § 26-27, 29-32




